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Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito 
horas, no Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a trigésima oitava SESSÃO ORDINÁRIA 
da quarta Sessão Legislativa, da oitava Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de 
Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o Presidente Fabio Fallavena Ferreira e os 
Vereadores: Rodrigo Semensatto de Lima, Alvício Souza da Silva, Laureni Garcia Pagini, 
Marcos Cesar Garcia, Mateus de Lima Romeira, Leandro Garigam da Silveira, e Luciano 
Oprach Kologeski. Havendo “quórum”, o Presidente Fabio, invocando a proteção de Deus, 
declarou aberta a Sessão. A ATA 36/24 previamente recebida pelos edis, foi discutida, 
votada e aprovada por unanimidade. Após passou a leitura das correspondências. 
RECEBIDAS DA PREFEITURA  Não houve. RECEBIDAS DE TERCEIROS Não houve. 
EXPEDIDAS A PREFEITURA OF. N° 050/24 enviando proposições aprovadas. A seguir 
passou-se a leitura das proposições e projetos encaminhados a mesa. No período do 
GRANDE EXPEDIENTE usou a palavra o VEREADOR LUCIANO Cumprimento o 
Presidente, colegas Vereadores e as pessoas que se encontram presentes e quem assiste 
pelas redes socias. Pediu melhorias para o atendimento no posto de saúde, melhorias no 
atendimento médico, pois as enfermeiras tão o seu melhor e os médicos não atendem direito. 
Sobre os deputados eles nos ligaram pra ir buscar as máquinas e tinha pessoas que ficaram 
falando, mas foram convidados pra ir e não foram, eu acho muito errado isso, eu não vou lá 
pra ta me aparecendo, pois tudo o que vier pro nosso município será muito bom e eu fico 
muito contente, boa noite a todos. VEREADORA LAURENI Cumprimento o Presidente, 
colegas Vereadores e as pessoas que se encontram presentes, em especial a Luciane que 
está presente e a Solange que está se dedicando ao auto de natal, realizando a venda de 
rifa para realizar a apresentação, espero que todos ajudem e colaborem, te admiro muito 
Solange, você e o Leandro que nunca tiveram reconhecimento. Também uma ideia para a 
Vice que esta aqui hoje, precisamos reativar a Emater, precisa começar a funcionar, está 
tudo parado e esperamos que isso mude. Também sobre o atendimento do posto de saúde, 
está muito precário, só recebo reclamações sobre os atendimentos médicos, está uma 
vergonha e alguma deve ser feita, a empresa deve ser notificada, pois nosso povo merece 
um bom atendimento. Em COMUNICAÇÕES usou a palavra o VEREADOR MATEUS 
Cumprimento o Presidente da Casa os colegas Vereadores, funcionários e pessoas 
presentes e que nos assistem pelo Facebook. Estamos preocupados com o percentual da 
folha, será um desafio para nós, também para os repasses que serão diminuídos. Também 
estive conversando com o Loivo sobre a reforma do JJ, que nos passou que a obra será 
iniciado o quanto antes, tomara que isso aconteça e se concretize. Parabenizo o prefeito e 
vice eleitos que já estão empenhados desde agora com reuniões e buscando saber sobre o 
andamento do município, não deixando tudo para o próximo ano e desejo sorte para eles e 
a todos os novos gestores. VEREADOR RODRIGO Cumprimento o Presidente da Casa os 
colegas Vereadores, funcionários e pessoas presentes. Primeiramente queria aqui 
agradecer a Solange que em 2023 tive minhas contas aprovadas e você participou e 
contribuiu para isso. Também sobre as máquinas recebidas hoje do Deputado Cherini queria 
agradecer e dizer que terá mais uma plantadeira que virá pelo PTB, na época foi o Adilson 
que conseguiu. Queria dizer a pessoas que não esquecem a politica que são fanáticos, onde 
eu coloquei a foto com alguns do PL e agradeci a recepção que tive no PL, onde comentaram 
que eu estava querendo me promover com a publicação, dizendo que eu estava me 
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promovendo em uma conquista do Marcirio, mas eu fico triste dele não estar aqui para 
receber essa máquina comigo. ORDEM DO DIA: Foram votados e aprovados por 
unanimidade PROJETO DE LEI  N° 061/24 Autoriza a abertura de crédito adicional especial 
no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil reais) no orçamento vigente; Altera PPA e LDO e dá 
outras providências. DIÁRIA E RESSARCIMENTO VEREADORES RODRIGO, ALVICIO E 
LUCIANO, DIÁRIA E RESSARCIMENTO VEREADOR MATEUS, DIÁRIA VEREADOR 
LUCIANO.  LÍDERES DE BANCADA: falaram neste espaço o VEREADOR LEANDRO 
Líder do PSB Cumprimento o presidente, demais Vereadores, funcionários da casa, pessoal 
que está aqui, e mandar uma boa noite ao pessoal do facebook. Gostaria de agradecer o 
Presidente pelo curso que ele proporcionou para nós Vereadores, uma coisa muito 
importante e que deve ser seguida pelos próximos presidentes, pois é muito importante 
termos conhecimentos, principalmente os colegas que irão iniciar no próximo ano. Queria 
parabenizar a vinda da máquina que está vindo para nosso município, o Vereador Marcirio 
sendo correu atrás de emendas e agradecer os colegas que foram até buscar, será de 
grande valia para nosso povo, quero acompanhar o trabalho dessa máquina, que irá somar 
muito para nossa agricultura. Meu compromisso é sempre estar do lado do povo. Boa noite 
a todos. VEREADOR RODRIGO Líder do PL Quero novamente cumprimentar quem não 
estava presente na minha primeira saudação. Quero aqui deixar os parabéns para a minha 
sogra que estava de aniversário ontem, tudo de bom em sua vida. Gostaria de aqui deixar 
novamente os parabéns para a Solange que está um belo trabalho sobre a cultura, essa 
questão que deve ser valorizada, sempre que pude ajudei a Solange e espero que a próxima 
administração pense com carinho na parte da cultura. Uma boa noite a todos e um retorno a 
suas casas. VEREADOR MATEUS Líder do PP Quero novamente cumprimentar quem não 
estava presente na minha primeira saudação. Gostaria também de parabenizar a Solange 
pelo empenho da realização do auto de natal e tomara que esse ano seja lindo igualmente 
aos outros anos. Parabenizo também os envolvidos pela vinda da máquina para o nosso 
município, o Vereador Marcirio que cobrou muito e infelizmente hoje não está entre nós para 
ver essa conquista, que será mais diferencial para o nosso município essa poclan. Boa noite 
a todos. VEREADOR MARCOS Líder do MDB  Saúdo presidente da casa, vereadores, as 
pessoas que se encontram presentes e as que nos assistem pelas redes sociais. Fico 
pensando sobre os pedidos que passam na Câmara, e hoje a maioria são sobre pedidos de 
estradas, bueiros e demais coisas que são de responsabilidade das secretarias, o Vereador 
deve trazer novos projetos, novas ideias e não ficar se preocupando com os serviços que 
são de responsabilidades das secretarias. Gostaria de agradecer as crianças que estão 
participando do meu projeto da escolinha de futsal, onde estamos participando de vários 
campeonatos e espero que a próxima administração valorize esses novos projetos. Deixo o 
convite a todos para o baile da escolha das soberanas. FABIO Deixo aqui as minhas estimas 
de melhoras ao nosso colega Lagarto que não estava muito bem e não conseguiu participar 
da sessão de hoje. Nada mais havendo a tratar o Presidente determinou encerrada a 
presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária, dia 09 de dezembro 
de 2024. 
                                        Sala de Sessões, 25 de novembro de 2024. 
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